

**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO/SECADI  
UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO JOÃO DEL-REI  
NÚCLEO DE EDUCAÇÃO A DISTÂNCIA**

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL N.º 001/REITORIA/NEAD/07 DE OUTUBRO DE 2014 - PROCESSO DE SELEÇÃO DE ALUNOS PARA PROVIMENTO DAS VAGAS EXISTENTES PARA O CURSO DE APERFEIÇOAMENTO EM EDUCAÇÃO DO CAMPO, NA MODALIDADE A DISTÂNCIA**

No item 8.1 do referido Edital onde lê-se:

"8.1. As matrículas dos candidatos classificados em primeira chamada serão realizadas no Polo de Apoio Presencial selecionado pelo aluno, nos dias 30 de outubro a 01 de novembro de 2014.",

leia-se:

"8.1. As matrículas dos candidatos classificados em primeira chamada serão realizadas no Polo de Apoio Presencial selecionado pelo aluno, **do dia 10 ao dia 14 de novembro de 2014.**".

No Quadro III - Datas das matrículas referentes às chamadas subsequentes do referido Edital onde lê-se:

**Quadro III - Datas das matrículas referentes às chamadas subsequentes**

Chamadas	Data da chamada	Data da matrícula
Segunda	13 de novembro	17 de novembro
Terceira	19 de novembro	21 de novembro

leia-se:

**Quadro III - Datas das matrículas referentes às chamadas subsequentes**

Chamadas	Data da chamada	Data da matrícula
Segunda	<b>17 de novembro</b>	<b>18 de novembro</b>
Terceira	<b>20 de novembro</b>	21 de novembro

São João del-Rei, 10 de novembro de 2014.

**Janaina Azevedo Martuscello**  
Coordenadora